

## 桐生倶楽部会館の歴史的風致形成 指定を受けて

·日 時:令和5年2月9日(木)14:30

·場 所:桐生市役所本館3階

• 指定者:桐生市

・指定物件:桐生倶楽部会館(指定第12

号)

• 指定概要:

桐生倶楽部会館は1919 (大正8) 年創建 のスパニッシュ・コロニアル様式建造物 で、現在毎年300件以上の事業を行なっ ています。本年度は「歴史的風致形成建 造物 | 指定に向け、(1)萩原清史桐生市文 化財保護課長に「群馬県内の指定文化財 (近代建築) について」とのテーマで県 内近代建築中での桐生倶楽部の位置付け を語って頂き、また(2)当桐生倶楽部村田 勝俊理事に「桐生倶楽部と桐生倶楽部会 館について~まちとともに 103 歳の現役 会館」とのテーマで会館の歴史的意義を 紐解いて頂き、その後文化財研究委員会 メンバーの案内で参加者向け会館内外案 内等を実施しました。こうした歴史的風 致を伝える桐生倶楽部会館自体と、この 中での地道な活動が評価され、この度桐 生市より「歴史的風致形成建造物」指定 を受けました。なおこの様子は下記桐生 市作成 YouTube で閲覧出来ます。

https://www.youtube.com/watch?v=x
gg3b5NtSmE&t=34s

賞を機に今後も益々一般市民に愛される 会館として積極的に種々活動を実施して いきたいと考えています。引続き社員の 皆さんのお知恵拝借宜しくお願い申し上 げます。 (彦部篤夫 記)

## ようこそ倶楽部へ

=新入社員紹介=

(敬称略)

(23日)



·三高産業株式会社 (法人) 桐生市境野町♥丁目 ●●●● 代表取締役 髙山淳史

TEL FAX -



会報委員会

・蛭間 茂 桐生市広沢町●丁目●●●● (株)蛭間木工所代表取締役 昭和35年5月29日生 TEL●-●● FAX●-●●

## =桐生倶楽部だより=

## [2月] 監査会 2日) 6日) 理事会 •美術部会「大川美術館」 9日) ・歩く例会 「大小山・栗田美術館」 (中 止) ・歩く会世話人会 (16日) • 定時社員総会 (24日) [3月] 理事会 (13日) ・歩く例会 「足利 赤雪山」 (19日) ・月次会「明るい桐生市の未来をつくるため産業観光の推進」 (22日) ・歩く会世話人会 (23日)

一般社団法人 桐生俱楽部 第 253 号 2023年(令和5年) 4月発行 発 行 人 坪 井 良 廣

編集責任者 桑原 志郎版下製作者 桑原 志郎